



Ко Дню работников Государственной автоинспекции
стр. 5



Занесены на Доску почёта Краснояружского района
стр. 6-7



Выпускники наших районов простились со школой
стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издается с ноября 1930 года

№ 27 (12741)
3 июля 2025 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47245) 55-6-03, 55-2-77
Пишите ngisnrj@yandex.ru

zhizn31.ru
ok.ru/zhizn31
t.me/nasha_zhizn31
vk.com/nashazhizn31

8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Дорогие друзья! Уважаемые белгородцы!

От всего сердца поздравляю вас с самым солнечным и светлым праздником нашего календаря – Днём семьи, любви и верности! И хотя в списке праздников он один из самых молодых, тем не менее, россияне приняли его всем сердцем. Ведь традиции нашей Отчизны неразрывно связаны с ценностями семьи и народа. Неслучайно слова родители, родственники, народ, Родина - однокоренные! Для нас они одинаково дороги.

В нашей культуре семья, основанная на любви, верности, взаимопонимании и взаимопомощи, имеет огромное значение. Она согревает как нежные руки матери, защищает как сильные плечи отца, щедро делится мудростью и опытом, наполняет жизнь юношеской радостью и весельем детворы. Важно, чтобы ребенок рос и делал первые шаги в заботе и добре, уважении и гармонии, ощущая себя неотъемлемой частью своего рода, истории, своего Отечества. Задача родителей - создать в доме атмосферу любви и счастья.

Несмотря на сложную оперативную обстановку, в Белгородской области с начала года число желающих зарегистрировать брак, а значит, создать крепкую и счастливую семью, увеличилось на четверть по сравнению с аналогичным периодом 2024 года. Стало меньше разводов – это значит, что решение о вступлении в брак становится более обдуманным, а влюбленные более ответственными! В этом году с ян-

варя по май в 840 семьях родились третьи и последующие дети, таким образом, увеличилось количество многодетных семей!

Примером настоящей любви, преданности и верности стали союзы, чувства которых прошли проверку временем. Только с начала 2025 года более 600 пар отметили золотую свадьбу (50 лет совместной жизни), свыше 80 - бриллиантовую (60 лет совместной жизни). А две семьи отметили 70-летний юбилей! Молодежи есть на кого равняться!

Мы продолжаем выполнять свои обязательства, реализуя региональную программу по финансовой и материальной поддержке, по предоставлению жилья многодетным семьям, субсидируем молодым семьям приобретение жилья. Строим и ремонтируем детские сады и школы, учреждения здравоохранения и культуры, спортивные и игровые площадки, обустроиваем общественные пространства для совместного отдыха.

Дорогие белгородцы! От всей души желаю, чтобы в ваших семьях царил доброжелательность и уважение, чтобы вы как можно чаще проявляли внимание и находили слова поддержки и восхищения для всех членов своей семьи. Любите и берегите друг друга! Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого вам здоровья!

В. Гладков,
губернатор Белгородской области

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с Днём семьи, любви и верности!

Этот светлый праздник – прекрасный повод вспомнить о самом важном: о тех, кто рядом, о тепле домашнего очага, о ценностях, которые делают нашу жизнь наполненной и осмысленной.

Семья – это не просто кровные узы, это источник силы, вдохновения и поддержки, который помогает нам преодолевать любые жизненные невзгоды. Именно в семье бережно передаются из поколения в поколение традиции, культура и нравственные ориентиры, формирующие будущее нашей страны.

В Ракитянском и Краснояружском районах поддержка семей является одним из приоритетов. Мы стремимся создать все условия для того, чтобы каждая семья могла чувствовать себя уверенно и комфортно, чтобы дети росли в любви и заботе. Для этого действует целая система социальных льгот и пособий, предоставляется материнский капитал, реализуются другие важные программы.

Искреннее восхищение вызывают супружеские пары, которые пронесли свою любовь и верность через долгие годы. Ваш жизненный путь – это пример для подражания, вдохновляющий молодых людей на создание крепких и счастливых семей.

Особые слова благодарности адресую многодетным семьям и тем, кто подарил тепло и заботу детям, оставшимся без родительской опеки. Ваши доброта и терпение заслуживают глубочайшего уважения и создают прочный фундамент для будущего поколения.

У каждой семьи свой неповторимый путь, свои радости и трудности. Но именно взаимное уважение, любовь и доверие делают семью крепкими и нерушимыми. Дорогие друзья! Берегите друг друга, цените каждый миг, проведенный вместе, будьте опорой и поддержкой в любых ситуациях. Ведь именно на крепких семьях строится наше общество и держится мир.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, мирного неба над головой, большого семейного счастья, душевного тепла, гармонии и взаимопонимания.

А. Климов,
глава администрации Ракитянского района

В. Кутومانов,
глава администрации Краснояружского района

Н. Зубатова,
председатель Муниципального совета Ракитянского района

И. Болгов,
председатель Муниципального совета Краснояружского района

Живём, любовь свою храня

В этом году медаль «За любовь и верность» в Краснояружском районе получают две семьи, одна из которых – чета Мишениных. Супруги вот уже 65 лет вместе, их жизнь – впечатляющая история тёплых отношений, согласия и верности, настоящий пример для подражания.

Они познакомились на танцах в местном клубе. Константин Федорович только вернулся со службы в армии, а Мария Григорьевна окончила школу. Год спустя молодые сыграли пышную свадьбу в лучших русских традициях – с баяном, тройкой лошадей и веселыми песнями. В этом счастливом союзе родились два сына. К сожалению, Владимир, служивший в Афганистане, скоропостижно скончался через пару лет после возвращения домой. Память о нем, о его мужестве и героизме живет в сердцах родителей, а тяжелая утрата до сих пор причиняет им глубокую боль. Младший, Сергей, проживает в Белгороде, его дочь Елена служит в Росгвардии. Гордостью семьи являются и внуки: Владислав, будущий педагог, и Ольга, которая получает профессию врача-акушера.

У супругов достойный трудовой путь. Константин Федорович более 40 лет работал водителем в Краснояружской ав-



токолонне, заслужив множество грамот и наград. Мария Григорьевна всю жизнь трудилась на Краснояружском сахарном заводе, участвуя в производстве сахара-рафинада, также неоднократно поощрялась предприятием.

На заслуженном отдыхе Константин Федорович и Мария Григорьевна проводят время вместе, любят сидеть на свежем воздухе, вспоминать былые времена, наполненные зазором, суетой и ра-

достными мгновениями.

Девиз семьи Мишениных: «Живем, любовь свою храня, мы сможем всё, ведь мы – семья!» – лучшее отражение их долгой и счастливой жизни, полной как радостей, так и горестей, жизни, в которой любовь и поддержка стали залогом семейного благополучия и примером для земляков. Пожилую чету уважают в родном посёлке за добрый нрав, мудрость и житейский опыт.

Константин Федорович и Мария Григорьевна уверены, что основой их долгого брака являются взаимное доверие, уважение и умение уступать друг другу.

Гульнара Исмаилова
Фото Марины Матчиной

В Краснояружском районе 40 семей удостоены медали «За любовь и верность» с момента ее основания в 2008 году.

Традиционно в День семьи, любви и верности эта общественная награда вручается крепким супружеским парам, прожившим долгую и счастливую жизнь вместе. В этом году медалью за верность семейным традициям и прочностью супружеских уз будут отмечены две пары из Красной Яруги - Иван Петрович и Зинаида Борисовна Тарановы, а также Константин Федорович и Мария Григорьевна Мишенины. Обе семьи отпраздновали в этом году 65-летний юбилей совместной жизни.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 3 июля
☀️ +25°C ☁️ +18°C, С.-З. 3 м/с. 744 мм рт. ст.

Пятница, 4 июля
☀️ +30°C ☁️ +18°C, З. 3 м/с. 744 мм рт. ст.

Суббота, 5 июля
☀️ +24°C ☁️ +15°C, С.-З. 4 м/с. 745 мм рт. ст.

Воскресенье, 6 июля
☀️ +25°C ☁️ +16°C, Ю.-З. 2 м/с. 746 мм рт. ст.

Понедельник, 7 июля
☀️ +28°C ☁️ +18°C, Ю. 3 м/с. 745 мм рт. ст.

Вторник, 8 июля
☀️ +30°C ☁️ +18°C, Ю. 5 м/с. 740 мм рт. ст.

Среда, 9 июля
☀️ +26°C ☁️ +16°C, Ю.-З. 4 м/с. 739 мм рт. ст.